

УЗНАЙ ПРАВДУ!



Восьмого ноября в рекреации школы в МОУ СОШ с.Ния для обучающихся 5-11 классов было проведено профилактическое мероприятие о вреде курения и об алкоголе. Их вниманию были представлены мультфильмы «Тайна едкого дыма» и «Опасное погружение».

Целью занятия являлось содействие по развитию и укреплению в детской среде ценностей здорового образа жизни и мотивировать учащихся на полный отказ от употребления любимых психоактивных веществ.

Во время занятия ребята отправились в необыкновенное приключение по организму человека и своими глазами увидели, как курение разрушает здоровье людей. Учащиеся узнали много нового и полезного о том, как устроен наш организм и почему важно вести здоровый образ жизни. После просмотра мультфильма учащиеся вместе с социальным педагогом и учащимся 10 класса- волонтерского движения «Надежда», очень активно обсуждали увиденное, делились своим мнением друг с другом.

